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КАГАРЛИЦЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

04.03.2025 № 6122 -68 - VIII                                                               м. Кагарлик

Про внесення змін до Програми підтримки учасників бойових дій,
військовослужбовців мобілізованих, контрактників
та членів  сімей загиблих (померлих) Захисників та

Захисниць України в зв’язку з військовою агресією
рф на території  Кагарлицької  міської територіальної 
громади на 2023-2025 роки

З метою підтримки військовослужбовців та членів їх сімей, соціальної адаптація демобілізованих військовослужбовців,, які отримали поранення та членів родин загиблих під час бойових дій, або померлих у наслідок отриманих поранень,  шляхом надання їм одноразової адресної допомоги, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради вирішила:
1. Внести зміни в додаток до рішення сесії міської ради від 22.12.2022 № 2708  - 30 - VIІІ  «Про Програму підтримки учасників бойових дій, військовослужбовців мобілізованих, контрактників та членів  сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України в зв’язку з військовою агресією рф на території  Кагарлицької  міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (додається).
2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету та фінансів.
Міський голова                                             Олександр ПАНЮТА





Додаток 

                                                               до рішення сесії міської ради

                                                                  № 6122 -68 - VII від  04.03.2025
П Р О Г Р А М А
ПІДТРИМКИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ, ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ МОБІЛІЗОВАНИХ, КОНТРАКТНИКІВ ТА ЧЛЕНІВ  СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ В ЗВ’ЯЗКУ З ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ  рф  НА ТЕРИТОРІЇ КАГАРЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  НА 2023 -2025 РОКИ
1. Загальні положення
  Програми підтримки учасників бойових дій, військовослужбовців мобілізованих,контрактників та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в зв’язку з військовою агресією рф на території  Кагарлицької  міської територіальної громади на 2023-2025 роки (надалі - Програма) - це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою соціальної підтримки жителів Кагарлицької міської територіальної громади, для підтримки учасників бойових дій, військовослужбовців мобілізованих, контрактників та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

   Програма покликана сприяти реалізації Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо соціальної підтримки військовослужбовців,учасників бойових дій, військовослужбовців мобілізованих, контрактників та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в зв’язку з військовою агресією рф, а також  вшанування пам’яті загиблих у ході виконання антитерористичної операції.
2.Мета Програми
   Основною метою Програми є соціальна підтримка військовослужбовців та членів їх сімей, а також соціальна адаптація демобілізованих військовослужбовців, які були та є учасниками бойових дій. Соціальна підтримка військовослужбовців, які отримали поранення та членів родин загиблих під час бойових дій, або померлих у наслідок отриманих поранень,  шляхом надання їм одноразової адресної допомоги .
 3.Завдання Програми
   Налагодження взаємодії органу місцевого самоврядування з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників  бойових дій, військовослужбовців мобілізованих, контрактників та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в зв’язку з військовою агресією рф та членів їх родин.
   Забезпечення всебічної соціальної підтримки учасників бойових дій та членів їх родин шляхом проведення постійного моніторингу проблем, щодо реалізації встановлених законом пільг та надання адресної матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету.

   Сприяння соціальній адаптації демобілізованих учасників бойових дій, інтеграції їх у суспільне життя громади.
Формування позитивного ставлення до захисників України, членів їх родин, патріотичне виховання молоді міста.
 Увіковічення пам’яті загиблих захисників Батьківщини.
                                           4.Фінансування Програми
  Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел не заборонених чинним законодавством.
Проводити оплату витрат на поховання учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб з інвалідністю, військовослужбовців які загинули (померли) під час проходження військової служби у період воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації, осіб які загинули (померлих) при виконанні службових обов’язків у період воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації  та пов’язаних з цим ритуальних послуг.
Видатки   здійснюються за рішенням сесії міської ради в межах асигнувань, передбачених у міському бюджеті за КПКВ 0113242 "Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення". 
5.Результати реалізації Програми
   Забезпечення всебічної підтримки з боку громади учасників бойових дій та членів їх родин.
Підвищення рівня соціального захисту та морально-психологічного стану учасників бойових дій та членів їх родин.
Прискорення соціальної адаптації демобілізованих та перетворення їх на активних учасників життя громади.
Секретар міської ради                                           Людмила ДЕМИДЕНКО
                                                       Додаток   до Програми                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

ПІДТРИМКИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ, ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ МОБІЛІЗОВАНИХ, КОНТРАКТНИКІВ ТА ЧЛЕНІВ  СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ В ЗВ’ЯЗКУ З ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ  рф  НА ТЕРИТОРІЇ КАГАРЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  НА 2023 -2025 РОКИ

	№
з/п
	Найменування заходу 

	1.
	Облік учасників бойових дій, членів їх сімей та сімей загиблих учасників бойових дій.


	2.
	Першочергове надання учасникам  бойових дій та одному із родин загиблих (батько,мати,дружина,діти) земельних ділянок для цілей передбачених ст. 121 Земельного кодексу України.

	3.
	Встановлення додаткових до передбачених законом пільг учасників бойових дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників бойових дій  в зв’язку з військовою агресією рф

	4.
	  Надання безоплатної правової допомоги учасникам бойових дій, членам їх сімей, членам сімей загиблих та поранених учасників бойових  дій  в зв’язку з військовою агресією рф.

	5.
	  Систематичне висвітлення у засобах масової інформації матеріалів присвячених учасникам бойових дій.

	6.
	  Встановлення на території населених пунктів Кагарлицької міської територіальної громади пам’ятних знаків, меморіальних дощок присвячених пам’яті загиблих в  учасників бойових  дій  в зв’язку з військовою агресією рф захисників Вітчизни.

	7.
	  Розгляд пропозицій щодо перейменування вулиць парків, скверів з метою увічнення пам’яті загиблих  учасників бойових  дій  в зв’язку з військовою агресією рф захисників Вітчизни.

	8.
	  Надання допомоги сім’ям у разі загибелі  учасників бойових  дій  в зв’язку з військовою агресією рф та померлих в результаті поранення в організації та проведенні похорону.

	9.
	Першочергове влаштування до дошкільних навчальних закладів дітей учасників  бойових  дій  в зв’язку з військовою агресією рф.

	10.
	Надання подарунків до Великодніх та Різдвяних свят сім’ям (дружина, чоловік, діти), рідним (мати, батько) військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби за призовом під час мобілізації у період воєнного стану в зв’язку з військовою агресією російської федерації.

	11.
	     Розмір щорічної матеріальної допомоги для учасників ООС/АТО та особам, які захищають суверенітет, територіальну цілісність та незалежність України в зв’язку  з військовою агресією російської федерації  або рідним( мати,батько,дружина, діти)   встановлюється в сумі  3000 грн.
  Розмір одноразової матеріальної допомоги  військовослужбовцям, які були призвані під час мобілізації або уклали контракт у період дії військового стану в зв’язку з військовою агресією російської федерації  або  членам їх сім’ї, та  родинам безвісти зниклих, загиблих    ( померлих) встановлюється в сумі 5 000 грн.
     Розмір матеріальної допомоги на лікування від отриманих поранень під час проходження військової служби  у період воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації  сума визначається виконавчим комітетом міської ради.

     Розмір щорічної одноразової матеріальної допомоги сім’ям (дружина, чоловік), рідним (мати, батько) загиблих (померлих) учасників ООС/АТО та осіб, які  захищали суверенітет, територіальну цілісність та незалежність України в зв’язку  з військовою агресією російської федерації  встановлюється  в сумі 5000 грн. та розділяється між всіма заявниками в рівних частинах.

    Розмір одноразової матеріальної допомоги  сім’ям (дружина, чоловік, діти), рідним (мати, батько) військовослужбовців, які померли під час проходження військової служби за призовом під час мобілізації у період воєнного стану в зв’язку з військовою агресією російської федерації, але не при виконанні військового обов’язку (під час лікарняного, довготривалого лікування, реабілітації та відпустки)  встановлюється в сумі   35 000 грн.

    Розмір одноразової матеріальної допомоги  сім’ям (дружина, чоловік, діти), рідним (мати, батько) військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби за призовом під час мобілізації у період воєнного стану в зв’язку з військовою агресією російської федерації встановлюється в сумі 70 000 грн.

Розмір одноразової матеріальної допомоги  на встановлення пам’ятника загиблому (померлому) військовослужбовцю при виконанні службових обов’язків у період воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації встановлюється в сумі   50  000 грн.



Секретар міської ради                                           Людмила ДЕМИДЕНКО
